
Riscurile sunt inerente activităţilor băncii. Totodată fiind conştientă de faptul ca gestionarea acestora este 
critică  pentru  profitabilitatea  şi  solvabilitatea  ei,  banca  tratează  managementul  riscurilor  ca  o  parte 
componenta şi foarte importantă a procesului decizional si de afaceri din cadrul bancii. 

Structura administrării riscrurilor
Structura sistemulului  de administrare a riscurilor este  bazată pe cerintele actuale  privind sistemele de 
control  intern,  practica  general  acceptată  în  domeniu,  inclusiv  recomandarile  Comitetului  Basel  pentru 
Supraveghere Bancara. 
Consiliul băncii este responsabil de aprobarea strategiilor, politicilor şi principiilor generale de abordare a 
riscurilor  în  bancă şi  a  limitelor  de  risc,  sarcina  implementării  cărora  este  delegată  executivului  băncii, 
inclusiv în cadrul unor comitete speciale cum ar fi Comitetul pentru credite, Comitetul pentru administrare a 
activelor si  pasivelor, Comitetul pentru administrare a riscurilor operationale si securitate informationala. 
Sistemul de gestionare a riscurilor in cadrul BC Moldova Agroindbank SA include următoarele etape:
1) Identificarea riscului, depistarea factorilor de risc
2) Monitorizarea nivelului de expunere a băncii riscului (monitoringul curent, controlul postfactum, etc).
3) Raportarea 
4) Întreprinderea măsurilor de minimizare şi prevenire a riscului.
         Principiile de bază ale administrării riscurilor
Principiile de bază în ceea ce priveşte administrarea riscurilor sunt stabilirea unor limite stricte de risc, care 
nu pot fi depăşite şi care reflectă riscul maxim pe care banca îl acceptă, aplicarea unor parametri de risc, care 
reprezintă nivelul  optimal  pentru unii  indicatori  de risc,  spre menţinerea căruia tinde banca reieşind din 
strategiile sale şi din mediul actual şi tendinţele pieţei, şi stabilirea altor restricţii în cadrul activităţilor şi 
produselor pe care le realizează banca. Totodată banca utilizează  garantarea şi hedjarea expunerilor sale la 
risc prin instrumente disponibile pe piaţă.
Expunerile băncii la riscuri sunt monitorizate permanent şi se prezintă informaţii  zilnice la acest capitol. 
Executivului băncii i se raportează lunar informaţia privind aceste expuneri, privind respectarea limitelor şi a 
parametrilor de risc, privind scenariile de evoluţie a riscurilor şi impactul posibil în cazurile respective, şi se 
prezintă propuneri privind modificarea limitelor şi parametrilor de risc pentru a fi prezentate spre aprobare 
Consiliului băncii.


